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Η Super League 20ο καλύτερο πρωτάθλημα στον κόσμο

μοί) κατέλαβε, όπως και πέρυσι, τη δεύ-
τερη θέση (την τέταρτη φορά τα τελευταία 
5 χρόνια) και η ιταλική Serie A (νικήτρια 
το 2020) έχασε δύο θέσεις για να βρεθεί 
στην 3η με 1060,5 βαθμούς. 
Η Primera Division της Ισπανίας (1028 
βαθμοί) πήρε ξανά την 4η θέση όπως πέ-
ρυσι πριν από την γαλλική Ligue 1 (937), 

H 
ελληνική Super League με 610,5 
βαθμούς, είναι το 20ο πιο δυνατό 
πρωτάθλημα στον κόσμο, υπο-
χωρώντας από τη 12η θέση που 

βρισκόταν το 2020, στην κατάταξη που 
δημοσίευσε την Δευτέρα η Διεθνής Oμο-
σπονδία Ιστορίας και Στατιστικής του Πο-
δοσφαίρου (IFFHS). 
Η πρώτη κατηγορία της Βραζιλίας (Serie 
A), σκαρφάλωσε από την τρίτη θέση στην 
κορυφή με 1406 βαθμούς και είναι η 
πρώτη φορά στην Ιστορία της IFFHS (από 
το 1991), που ένα πρωτάθλημα εκτός Ευ-
ρώπης, κέρδισε την πρώτη θέση. Μέχρι 
τώρα 13 φορές πρώτη ήταν η Ισπανία, 11 
η Ιταλία, 5 η Αγγλία και 1 φορά η Γερμα-
νία.
Η αγγλική Premier League (1204 βαθ-

Η πρώτη κατη-
γορία της Βρα-
ζιλίας (Serie 
A), σκαρφά-
λωσε από την 
τρίτη θέση 
στην κορυφή 
με 1406 βαθ-
μούς και είναι 
η πρώτη φορά 
στην Ιστορία 
της IFFHS

που υποχώρησε 5η από την 7η θέση και 
την πορτογαλική Primeira Liga, η οποία 
είναι 6η για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, με 
903 βαθμούς. 
Η Eredivisie της Ολλανδίας (18 το 2020) 
έκανε ένα άλμα στην 7η θέση (901 βαθ-
μοί) πριν από τη γερμανική Bundesliga 
(880), η οποία ήταν πέμπτη το 2020 Η 
Primera Division της Αργεντινής (770,5) 
είναι 9η για τρίτη συνεχόμενη χρονιά και 
η Division Profesional της Παραγουάης 
(737) συμπληρώνει την πρώτη δεκάδα 
(από την 8η θέση που ήταν).
 Στις Top 20 θέσεις, η UEFA έχει 14 πρω-
ταθλήματα, η CONMEBOL 5 και η CAF 1
Στις Top 50 η UEFA έχει 29, η 
CONMEBOL 8, η CAF 7, η AFC 4 και η 
CONCACAF 2.

μεία της καριέρας του, έχει ιδιαίτε-
ρο ενδιαφέρον.
Μιλώντας στην γαλλική εφη-
μερίδα «L’Equipe», ο Ζλάταν, 
δεν έκρυψε τα λόγια του, όπως 
συνηθίζει άλλωστε: «Απλώς 
λέω ότι οι Γάλλοι φημίζονται 
για την αλαζονεία τους. Και έλεγαν 
εμένα, αλαζονικό. Οπότε λέω, ότι έπρε-
πε να είναι υπερήφανοι, γιατί εκπροσώ-
πησα τέλεια την Γαλλία. Καλύτερα από 
τους ίδιους τους Γάλλους ίσως. Αλλά εί-
ναι φυσιολογικό, υπάρχει ο Ιμπραΐμοβιτς 
που έρχεται στην ομάδα (σ.σ. Παρί Σεν 
Ζερμέν), με αυτόν τον χαρακτήρα, με τα 
χρήματα που κερδίζει και μιλάει όπως μι-
λάει. Αλλά αυτό δεν με ενοχλεί. Αυτό που 
δεν θέλω, είναι να με επικρίνουν σε προ-
σωπικό επίπεδο. Μπορείτε να με κρίνετε 

Ε
ρωτηθείς με αφορμή την κυκλο-
φορία του βιβλίου του, ο Ζλάταν 
Ιμπραΐμοβιτς, προχώρησε σε ορι-
σμένες αποκαλύψεις. Ο 40χρονος 

Σουηδός επιθετικός μίλησε ιδιαίτερα για 
το καλωσόρισμα που του επιφύλαξε η 
Γαλλία, την ιστορία του στην Παρί Σεν 
Ζερμέν και τα μελλοντικά του όνειρα.
Επιστρέφοντας στη Μίλαν τον Ιανουάριο 
του 2020 μετά την θητεία του στους Λος 
Άντζελες Γκάλαξι, ο Ζλάταν Ιμπραΐμοβιτς 
εξακολουθεί να αποδίδει καλά παρά τα 
40 του χρόνια. Ο Σουηδός επιθετικός, με-
τρά εφέτος 18 συμμετοχές σε όλες τις δι-
οργανώσεις με τους «ροσονέρι», ενώ έχει 
σκοράρει οκτώ φορές κι έχει «μοιράσει» 
τέσσερις ασίστ.
Και το βιβλίο του με τίτλο «Αδρεναλίνη», 
όπου ανατρέχει στα σημαντικότερα ση-

Α
ποδίδοντας κατά διαστήματα εξαι-
ρετικό τένις, ο Στέφανος Τσιτσι-
πάς, ο οποίος βρίσκεται στο Νο 4 
της παγκόσμιας κατάταξης, προ-

κρίθηκε στον ημιτελικό του Australian 
Open, που φιλοξενείται στην Μελβούρνη. 
Μετά από αγώνα μίας ώρας και και 56 
λεπτών, ο Ελληνας πρωταθλητής, νίκησε 
άνετα τον Ιταλό, Γιανίκ Σίνερ (Νο 10) με 
6-3, 6-4, 6-2 και με «έπαθλο» ένα εισιτή-
ριο για τον τελικό, θ΄αντιμετωπίσει ή τον 
Ρώσο, Ντανιίλ Μεντβέντεφ (Νο 2) ή τον 
Καναδό, Φελίξ Οζέρ Αλιασίμ (Νο 9).
Ο «Tsitsifast» μπήκε στην «Rod Laver 
Arena» πολύ καλά προετοιμασμένος και 
δεν άφησε κανένα περιθώριο αντίδρασης 
στον αντίπαλο του. Στο πρώτο σετ, έκα-
νε άμεσα break και προηγήθηκε 3-0, ενώ 
στην συνέχεια, διατήσε το σερβίς του και 
μετά από μόλις 37 λεπτά έφθασε στο 6-3.
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μόνο ως επαγγελματία. Στην Γαλλία 
πλήρωσα περισσότερους φόρους 
από όλους, οπότε οι Γάλλοι θα 
έπρεπε να ήταν χαρούμενοι που 
με είχαν. Θα μπορούσα να γίνω 
άμεσα αθλητικός διευθυντής 

στην ομάδα! Ομως, εγώ αποφα-
σίζω, δεν με καλούν αυτοί. Οταν 

θέλω να πάω, πηγαίνω. Για να κερδίσεις 
τα μεγάλα ματς, τους τίτλους, σου λένε συ-
νέχεια ότι πρέπει να υπερβάλεις εαυτόν. 
Αλλά στην Παρί Σεν Ζερμέν, δεν ισχύει 
αυτό. Διαθέτει τόσους πολλούς μεγάλους 
πρωταθλητές στο εργατικό δυναμικό της, 
που είναι ήσυχοι, άνετοι. Δεν είναι καλά 
ο Νεϊμάρ; Φτάνει που είναι καλά ο Μέσι. 
Δεν είναι καλά ο Μέσι; Φτάνει που ο 
Μπαπέ είναι καλός. Κάθε παίκτης μπορεί 
να κάνει την διαφορά μόνος του»...

Ανάλογη ήταν η εικόνα του ματς και στο 
δεύτερο σετ, με τον Ελληνα πρωταθλητή 
να «σπάει» το σερβίς του Σίνερ στο τρίτο 
γκέϊμ και να αποκτά προβάδισμα με 2-1 
και 3-1, για να φθάσει με άνεση στο 6-4, 
μετά από 45 λεπτά.
Αποφασισμένος να «καθαρίσει» την νίκη 
και την πρόκριση, ο Τσιτσιπάς έκανε και 
πάλι νωρίς break στο σερβίς του Ιταλού 
τενίστα και αφού προηγήθηκε με 2-1, 
δεν έδωσε στον Σίνερ την δυνατότητα ν΄ 
αντιδράσει, καθώς του «έσπασε» για δεύ-
τερη φορά το σερβίς και απέκτησε ισχυρό 
πλεονέκτημα, προηγούμενος με 4-1 και 
5-1. Ο Σίνερ κατάφερε να μειώσει σε 5-2, 
αλλά ο Τσιτσιπάς διατήρησε το σερβίς του 
και μετά από 34 λεπτά, έκλεισε το σετ και 
την πρόκριση στην τελευταία τετράδα του 
πρώτου Grand Slam της χρονιάς.

«Οι Γάλλοι με έλεγαν αλαζόνα» 

Ο Τσιτσιπάς προκρίθηκε στον ημιτελικό του AO


